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2012Z21112 

Vragen van de leden Bergkamp (D66) en Smits (SP) aan de minister van 
Onderwijs, Cultuuren Wetenschap en de staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over pesten bij kinderen van 4 tot 18 jaar  (ingezonden 
5 december 2012). 

Vraag 1
Welke projecten zijn er om pesten te voorkomen en aan te pakken, kijkend 
naar de beleidsterreinen Onderwijs, Welzijn en Jeugdzorg? 

Vraag 2
Hoeveel budget wordt ingezet om pesten te voorkomen en aan te pakken? 
Kunnen de bewindspersonen dit specificeren per project? 

Vraag 3
Kunnen de bewindspersonen per project aangeven wat de effectiviteit is? 

Vraag 4
Is er voldoende samenhang tussen de verschillende beleidsterreinen 
(Onderwijs, Welzijn en Jeugdzorg) om pesten te voorkomen en aan te 
pakken? 

Vraag 5
Hoe zien de bewindspersonen de rol van de overheid bij het voorkomen en 
aanpakken van pesten? 

Vraag 6
Welke acties zijn voortgekomen uit de aangenomen motie van de leden 
Ortega-Martijn en Dijkgraaf1 en welke acties worden nog ondernomen? 

Vraag 7
In 2006 werd in het kader van Veilig op school door de Kamerfracties SP, 
PvdA en Groen Links voorgesteld om tot een urgenter en effectiever beleid 
tegen pesten op school te komen; welke acties zijn hieruit voortgekomen? 

Vraag 8
Is er voldoende kennis bij de overheid en/of scholen over digitaal pesten? 

1 Kamerstuk 33000-VIII, nr. 113

Tweede Kamer, vergaderjaar 2012–2013, Vragen 1



Vraag 9
Wat is de inzet van de Jeugdzorg bij het voorkomen en aanpakken van 
pesten? 

Vraag 10
Kunt u een overzicht geven hoeveel pesters op school door de scholen zijn 
aangepakt en dit specificeren (schorsing voor hoe lang, van school gestuurd, 
etc.)? 

Vraag 11
Kunt u aangeven hoeveel scholen er door de overheid zijn aangepakt omdat 
ze zich onvoldoende hebben ingezet om pesten te voorkomen en/of aan te 
pakken? 

Vraag 12
De Onderwijsinspectie formuleerde eerder (Veiligheid op School, december 
2010) de volgende hypothese: dat de veiligheid op school niet dient te 
worden afgelezen aan de hand van het aantal incidenten en het bestaan van 
beleid, maar aan de manier waarop de school omgaat met die incidenten; 
kunt u een beeld schetsen hoe scholen in Nederland omgaan met incidenten? 

Vraag 13
In 2012 komt er een nieuwe monitor sociale veiligheid; in hoeverre laten de 
resultaten een verbetering of verslechtering zien ten opzichte van 2010? 
Noot:
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